DOV 2 il

10.

@3Wo af): dHilay

630600 OMOOIM)o 1 MVE:08 Arlmo M@ 6TNo.

11025 (11 x 10= 110)

8
2+3+4+5+6+7+8+9=44 B+4+5+6+7+8=33)
4 4+5+7=16)
55¢ (10x 6 — 10 x %= 55°5
2
1 2193 (l+ E=1)
5 7
26 (25+1=26)
50° (130° — 80° =50°)
36 ateoau.al. (6 x 6=36)

@Wwo ail: @)0la] MWINIANEY

)58 ®QI00SHI® B)Cla] alleidloyEmemiowd aRaes @aIGIEN)AN V)2 1d>68BU3

alGlNEICHOENBIETD.
. ElaN VoY BHUB BH)ESENBIAN  (al0CWIUIIH TVMBAEEEBU3.
. G2036BU3 ®)ely20@ ElaNaVoalyd:ud &AM 1ol - alll@aVasl®8s8 ailvd
37 06mMo.
. G2036IBU8 AIy®IMI®EB8O® ElMAVoAIH:Ud &5 1.

. aanlemanoud alelle Emavoalyd:ud &g mm olol.

g e

° WS TVANDIW @RI O6MO

@3Wo AVl (aICIWId: aldldH

all@o AIETeNM 01TOWENGla)88 @)0la] G0 MDIM. ....... 4 a¥ea»03

. @RBEo Mdalm)oo PQRS: aloseymm).

. moeil m)eIsglad 60° CB0eM&ud AI0a] (@Ie6mo RAS; PCQ apamlal alo
D Beam).

. AS 90 CP @)o mI5laina] B olenoe AR, CQ agyamlal mig] aioa] D @leno oyl
£O)aM). '



PO T T T o o OO ——————— 7 aveaoad

o @RS HUB  BH{OYROOWS)HO)aN).
. Daldh0MEBUE M)SHHDMECWINS DalCWIUIIHNAM).
. BoUlol QIOHH)aN)
AU YOSIO1HN)M @RBANGU  ERBOADLYEYADDIM e 4 aVca03
. ZA =60 £C=60°
(2 aSesoad)
£B=120°% «£D =120°

. AB =8 oqu.21. (a@&c3uoo 7.8 oau.al. — 8.2 eau.al)

BC =8 aqu.al.
CD =8 oqu.al. — (2 mes0d)

AD =8 aqu.a?.

A0y 2l@OE® aleiolo)ememiond @)dla] @)S1 ¢al3Emala] EMOCHETNBGOET.

@owo AWl ailydLIM Gald3Y63BUd

@0G0oTIEN0 GaNBAEBEINS @)HWIET @RoUdo a)m @@lajol@ymalal. ....... 2 aUeaod
5 I e e i 5V s Gd»d
9

N

. 3 7 3

%4'%:%)(% ....................................................................................... 2 aveanod
100 &3 TLOOMOOD @REH 2 @RYHETHAT BHOETNIANDDINAT ...o.covrvnrrarennassesnnss 1 aves:03
10 03 CUOIME@D® @RHEO 3,4,5,6,7,8 aganlai@oseman
RO 0¥ 22101 11 o JUUNUURRR S 1 avea»03
1 &0 MUOOMEOD® @REeo 4, 5, 6 7, 8,9 agavlai@ossman
T2 2233 12701 1 o OO s 1 aVeaoad

234

235 245

236 246 256

237 247 257 267

238 248 258 268 278

239 249 259 269 279 289

6 5 4 3 2 1" R 2 aSea0d

AROB TVoAIYHB)OS oo = 1 +2+3=4=5+6=21
allmomloal OaIEIOM 2RQBAI = 62 OWVAT. s 1 aca»03
LR 2I®)O0 mgo’lgg @0Q)N@IN MBS 2 IOCTIOWR
ANQBAT = 62 OMV.B. oocevevveeeeuusessmssssssasssssssssssssssssssssssss s 1 aSe0d

2)0la)) 20glw LR IDOCTIOTY _oa_!;ggm“ = 62 -2 (12+7)

= 24 OV .. 2 avea»03



12

MR2ITNEOTIOTG B0) Alwo = —-

M2 IOODIOM aloajeal = 6x 6

20 £,)515:8)0S @RYOHB: TVEHIQ

25 3)S1e:8)0S ARYOB: TVCHHOD

5 )51 BOS ARYOB: TVCH0d

5 8)5le:@0S VVEOUDAB] MVEH0AB

T
|
|
|
I 7
I
I
12
24
4
= 6 equ.al
= 36 oMU 1 nSca»0d

= 20 x40

= 800

= 95 A2 sessvenustnisnessisiave 3 avca»2d

= 1050

= 1050 — 800

= 9.1 § 1 ne®03

_ 20

B 5

= 50 ceoenreienssssssenasssonsosesiissssasonsos 1 anea:93





